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* Vyjadiuje realizaci akce (zému stavu) v obzvla8tkratkéméase, v okamziku

Wo LA

(podobré téZ nap. — ).

» Téz vyjaduje velkou rychlost, s niz s&jaka akce realizuje (podobhéz nap.
LAZL
FHIH).

» SpiSe neformalni, hovorovy vyraz.

e & Ize vnimat jako citoslovcé] je interval,casovy prostor.

* Podobn&eskému ‘nez byiekl Svec’.

Forma: HoLWoMIZ 1023 vyskyh v BBCWJ
HosWWH FEIZ 170 vyskyl v BBCWJ
bolbF oM 104 vyskyti v BBCWJ

B3¢

IS D TALA

1. BRAR - LEIHICEHEL DA, L
‘Studeny vitr v mziku zachvatil celé jehsid.’

L7z MhTh

2. WAWT EF—LBRIIMEHE THo L WIHICZ VT (5B) , 2
‘Je to sranda, ale hra sama o&pbjednoduchd, takze ji dohrajete
béhem chvilky®©.’

3. HboltWIHEIZ2 ATI I, 3
‘Nez se nadieme, mame tu unor.’

Neadverbialni uziti: EVWE o TholWHED—4E, 4

‘Zdélo se, Ze tento rok bude dlouhy, a utekl jakda:’

bolWHHTL, °

‘Bylo to, nez bygekl Svec.’

ViERa — [N E TS LIcd o RG] (2000 BCCWI
2Yahoo”' = 7 (2008 BCCWJ

3Yahoo' = 7 (2008 BCCWJ

AL HE [HRE CORM] (2009 BCCWJ
5Yahoo' = 7 (2008 BCCWJ



* Vyjadiuje pocit absolutniho nepochopenéité situace.

e Téz vyjaduje kriticky postoj k partnerovi.

* Emotivni vyraz.

» SpiSe neformalni, hovorovy vyraz.

* Nejcastji se vyskytuje v otazkach s otazkovymi slovy.

Forma: —{K
Wo 72
1] 3

1. KHIZ72>ThH, fioTRRY, HOFIT—EMEZ LTI A
595 (DY) .
‘UZ je po pilnoci a ona piad jeS¢ neni doma. Co to ta holka jenom
tropi...’

2. DHOKHRE LIZDITRZR N AT, HONT—EEALRDE Y
BROEAHSH (D) o °
‘Slibi, Ze se sejdeme, a pak si figle... Jak si to tedlovek viastre
predstavuje?!

3. bl bbsic, —EMEFHFLTHD 2T
‘Hele, vy dva, vatem se to sakra bavite?’

Vo m ATz

Pri zdaraziovani se pouziva taktéz ve farm- A4 1A,
b —EMS, —EEE, 2OV ok BEIHIT, EInbAEENDON 28

‘Zeptam se jestjednou: Kded k ¢ertu jenom mohlo napadnoutao takového?’

6L HFE - [HMEADTZO D BAGERISC - BTV —x 1 FlF] (1987 146-147H
TVarv ey e R=F 0 (HER% ) ) [HEMESL 2w ] (2004 BCCWI
SIUAREF TEARANE XY A] (2004 BCCWJ



OERAY/Y N

» Uziva se p zjiStovanici ovérovani umysi, situace partnera.

* Podobn&eskému ‘jak’.

e Velmi formalni vyraz pro mluvenou i psanou komumikdézné sowasti
keigo.

« Paralelni k prostémit’ 9 nebo X d & 9 (2.

Forma: UNDH
nekdy tézan{af
B 3C
1.ﬁa\uﬁﬁ%ﬁibfw%ob%wiﬁﬂog
‘Jak se mateRiosl.: Jak réite travit dny?)
LrsL

2. ZOLICEFNCE S THELWVDLRTL X 99y, 10
‘Co to zkusitfict nadizenému takto?’

kN2 RS EoITw 9l
3. BEIOOEEH A TLIZE, iFO T — L T F ATV N
ESER AN S

‘Doporwte mi, prosim, akénabe.Cotikate na tadnju nabgnabe
se sOjovym mlékem), co tak posledni dob@iffr

Bézne se pouzivaib uctivém nabidnuti &eho partnerovi:
BETHWMAETL X D5, 12
‘Coz takhle dat staj?’
Srov.. BRILE S TTh,

‘Nedate sicaj?’

CEBE A SMEADTZDO AAGEFISC - MY UV —X1 @lFE) (1987 178K
W (GO ANE>&E &5 3] (2000 BCCWI

1 Yahoo!i 4% (2005 BCCWJ

2 http://shop.plaza.rakuten.co.jp/auc-ulmax/diansdé015051500022015/12/29]
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fi]) Doplite do ¥t vhodné pislovce z rameku a relozte:

a) BIKZIZ hoTLEST,
by #7755 %H 54 L ?
LxoiEsL
c) {HBIEIX K& LT,
%A;o B Holfuy
d) ZoO&FWRENIT HEDSER T L2 DDy,
e) ZAVUIARBE 2 AT D,
) R T

AYRYD bHorwWwolEiz  —fK

a) BIRARITH - LWV I, T LE -7, ‘Prazdniny skotily, nez bysiekl $vec.’

by ¥ 7 %% E 5D LR R ‘Nedate si jedttrochu salatu?’

LxoiE5L

c) Wb lxH o LWV I IZkEIE LT, ‘Hasisohei uhasili vcukuletu.’

EXZP ] Holfn

d) ZDO&FWL BT —EKFHENEREF L7=D 2>, ‘Kdo probih navrhl tuhle divnou budovu?’

e) Vo7 WEIITARY 72 A T D, ‘A to jako fakt???’
f) TERTIENDRTT N ?  Jak se citite?’



